

Kék hírek

Ittas vezető akadt fenn a rendőri ellenőrzésen március 29-én éjszaka. Emberünk a 44-esen haladt gépkocsijával, miután alkoholt fogyasztott. A helyszíni ellenőrzéskor a szonda pozitív eredményt mutatott. Az ügyet a rendőrség vádemelési javaslattal már átküldte az ügyészségre.

Adatok nélkül

Egy szarvasi gépkocsi-tulajdonos jelentette be a kapitányságra március 29-én este, hogy a Kossuth téren parkoló autóját valaki összetörte. A jelek arra utaltak, hogy egy másik jármű okozta a bajt, de annak vezetője semmiféle, elérhetőséggel kapcsolatos információt nem hagyott maga után. Az ütközés helyszínén fellelhető anyagmaradványból a rendőrök következtettek a gépkocsi típusára, majd hamarosan megkerült az elkövető is, aki ellen szabálysértési eljárást kezdeményeztek.

Könnyű préda

Mint az a keddi rendőrségi sajtótájékoztatón is elhangzott, a jó idő beálltával kedvező terepet adnak a tolvajoknak a nyaralók, melyek

ajtáját gyakran felejtik el bezárni a tulajdonosok. Az udvaron parkoló autók kinyitásával sem kell sokat bíbelődniük a rossz szándékú embereknek. Az elmúlt héten az Arborétumi üdülősor egyik hétvégi házának udvarán parkoló, nyitott ajtájú gépkocsiból loptak el egy táskát, benne telefonnal, fényképezőgéppel, készpénzzel.

Életveszélyes

Egy budapesti autóvezető járt szerencsétlenül a Mezőberényi úton, a hunyai elágazásnál április 30-án reggel. Az autós a 44-es út csúcspontját akarta elkerülni, ezért választotta ezt az utat. Nyilvánvalóan nem volt tisztában az út állapotával, ehhez képest túl gyorsan hajtott. Egy kátyú az árokba irányította, ahol az autó felborult, a gépkocsi utasa súlyosan megsérült.

Lezártan

Sajnos olykor a lelakatolás sem tudja megóvni értékeinket. A szakmunkásképző udvaráról április másodikán egy lezárt mountain bike kerékpárt loptak el. A tulajdonos kára 30 ezer forint.

Végső búcsú Kurucz Györgytől



Mindenkinél elkerülhetetlen a végső búcsú pillanata. Tudjuk ezt mindnyájan, mégis mély megrendüléssel állunk Kurucz György nyugállományú rendőr zászlós koporsója előtt.

Kedves Gyuri! Mélyszégyen fájdalom tölti el szívünket, amikor családod bánatában osztozva, volt munkatársaid, barátaid nevében búcsút veszünk tőled. Tudtad, ismer-

ted betegséged súlyosságát, de a rád jellemző nagy akarat, türelemmel viselted annak minden nehézségét. A közismerten víg kedélyedet, humorodat az utolsó pillanatig megőrizted, és amíg erődből tellett dolgoztál munkatársaid közé is a rendőrkapitányságra. Mi is tudtuk betegséged súlyosságát, az utolsó hetek nehéz küzdelmét, mégis mindannyiunkat váratlanul ért tragikus halálad.

A fiatal szarvasi fiú, Kurucz Gyuri 1992-ben jelentkezett a rendőrség kötelékébe, ahova augusztus 1-jével hivatásos állományba került. Akkor mint szakaszvezető járőri beosztásban, a Közrendvédelmi osztályon kezdte meg pályafutását. A későbbi években elvégezte a szükséges szakmai iskolákat, így 2000-ben a vízi járőri beosztáshoz szükséges szaktanfolyamot is, így került a Közlekedési osztályra, ahol ekkor már zászlósi rendfokozatban vízi járőrként, majd 2003-tól járőrvezetőként dolgozott tovább. Ebben a beosztásában teljesedett ki szakmailag, szerette, élte ezt a munkát. Odaadását, áldozatkészségét, helytállását több szakmai elismerés fémjelzte a rendőrkapitánytól az ORFK Közbiztonsági Igazgatói dicséretig és jutalomig.

Sajnos azonban időközben jelentkező betegsége miatt nem sokáig hajózhatott, betegállományba, majd 2004. július 1-jétől nyugállományba került, az akkor még csak 35 éves kolléga. Mint kollégát és mint nyugdíjas rendőrt is mindig a teljes megbecsülés övezte. Rá is szolgált erre egyenességével, becsületességével, mely rá végig jellemző volt.

A természet törvénye kegyetlen volt vele szemben, neki csak ennyi időt hagyott. De van a természetnek egy másik törvénye is: Az elmúlás feletti mérhetetlen fájdalom az emlékeket nem tudja elmosni sohasem.

Miután a tudatunk felfogja, hogy a kedves barát, kolléga nincs többé, a fájdalom lassan átmelegszik szeretettel való visszaemlékezésbe, az elveszített személyiségének, mozdulatainak, vagy az együtt töltött kedves óráknak a felidézésébe. Rólad Kurucz Gyuri, a kollégáról, az emberről nagyon sokáig lesz mit felidézni mindannyiunknak.

Most azonban a végső búcsú szívszorító pillanataiban tisztelettel hajtjuk meg fejünket előtted, emlékedet kegyelettel és szeretettel megőrizzük.

Nyugodj békében!

Oltyán Sándor r. alezredes, kapitányságvezető
(Elhangzott Kurucz György temetésén)

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Legyen a vendégünk!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20